
АНКЕТА «ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ ЗА ДИСЦИПЛІНОЮ 

ОЧИМА СТУДЕНТІВ» 

 
Шановні студенти! Прохання УСІМ пройти опитування - оцінити якість ведення 

занять з цієї дисципліни із використанням технологій дистанційного навчання до початку 

семестрового контролю. 
Можете писати пропозиції, побажання, зауваження у відкритому питанні.  

! Налаштовано режим повної анонімності. 
 

Примітка: анкету розміщено у ВНС у ЕНМК кожної дисципліни, що викладає кафедра фінансів 

 
Запитання Варіанти відповідей 

Всі лекційні заняття відбуваються за 

розкладом в режимі онлайн за допомогою 

засобів відеоконференційного зв’язку 

(платформи Zoom, Microsoft Team або 

Google Meet). 

так ні важко оцінити 

Викладач вільно володіє та використовує 

засоби відповідної платформи он-лайн 

зв’язку. 

так ні важко оцінити 

Викладач компетентний, вільно володіє 

матеріалом навчальної дисципліни та 

раціонально використовує час на заняттях. 

так ні важко оцінити 

Лекції проводяться у доступній для 

сприйняття формі, із належним 

відображенням на екрані монітора 

презентацій матеріалу чи записів на дошці 

аудиторії. 

так ні важко оцінити 

Всі практичні та лабораторні заняття 

відбуваються за розкладом в режимі онлайн 

за допомогою засобів відеоконференційного 

зв’язку (платформи Zoom, Microsoft Team 

або Google Meet). 

так ні важко оцінити 

Викладач уміє працювати із учасниками 

відеоконференції-заняття, викликати й 

підтримувати зацікавленість аудиторії до 

матеріалу заняття, спонукати дискусію, 

знімати напруження і втому аудиторії. 

так ні важко оцінити 

Методи та інструменти проведення 

практичних та лабораторних занять  

дозволяють засвоїти відповідний матеріал та 

виконати індивідуальні завдання. 

так ні важко оцінити 

Студенти, які з технічних причин були 

відсутні під час проведення он-лайн занять, 

мають доступ до відповідних презентаційних 

матеріалів навчального заняття. 

так ні важко оцінити 

Ресурси Віртуального навчального 

середовища Львівської політехніки у повній 

мірі забезпечують підготовку да заняття з 

дисципліни, опрацювання теоретичного 

матеріалу та виконання обов’язкових 

індивідуальних робіт. 

так ні важко оцінити 



Запитання Варіанти відповідей 

Доступ до ВНС постійний із належною 

швидкістю опрацювання запитів. 
так ні важко оцінити 

Чи траплялись випадки, коли викладач не 

з’являвся на відеоконференції? 

Викладач 

не 

з’являвся і 

не було 

заміни 

Постійно 

заміняють 

Траплялися, 

але була 

заміна 

Не 

траплялися 

Оцініть, яку частину навчальних занять із 

зазначеної дисципліни Ви відвідали 

менше 

25% 

від 25 до 

50% 

від 51 до 

75% 

від 76 до 

90% 

від 91 до 

100% 

Ваші пропозиції щодо поліпшення якості викладання навчальної дисципліни та педагогічної 

майстерності викладача (напишіть): 

 

 

 


